
 

  Emne (og ansvarlig)  Hvad skal vi 
udrette?   
  

Afsat 
tid  

Referat fra punktet  

1   Velkomst   
Godkendelse af 
dagsorden og referat  

Forperson 
byder 
velkommen 
til alle  

1 min   Godkendt 

2  Nyt fra elever, 
medarbejdere, 
ledelse, SFO- 
forældreråd og 
forperson  

  30 min  Undervisning/SFO: 
Omkring 0. klasse er der lige nu klargøring til kommende 0. klasser med forskellige arrangementer 

for børnehaverne. 

Har været et møde om madordningen for 0.-3. årgang, der har givet en god forståelse af køkkenets 

opgaver.  

Der er lige nu Byg et Hus for 3.-6. årgang. 

I SFO fylder det lidt at det skal afklares hvem der skal i hvilket team til næste skoleår. Ellers er vejret 

godt og det er dejligt. 

Der gøres klar til prøver på 9. årgang. 

Karl er genvalgt som TR for lærerne.  

Ledelse: 

I forhold til prøveafholdelse kan det betyde lidt flere vikartimer for at gøre plads til prøveafviklingen. 

Der gøres klar til 9. klassernes sidste skoledag, som blandt andet afvikles på Grimhøj. 

På kommende 6. årgang vælges der lige nu tysk/fransk. 

Der er gang i fagfordelingen lige nu, der pusles rundt for at få det hele til at gå op. Det fylder både i 

ledelsen og hos personalet. 

Der er størst fokus på at det skal give mening for børnene. 

Der er lige nu en proces omkring klassesammelægning på 1. årgang. Der er truffet beslutning om 

lærerpåsætning og et stort fokus på at prioritere ekstra ressourcer til årgange, både i år og til næste 

skoleår. Der er forældremøde i morgen torsdag. 

Der har været skoleudviklingssamtale, hvor bestyrelsen pga miskommunikation ikke kunne deltage. 

Derfor præsenteres oplægget på mødet i dag. 

Der er fællesfokus på forskellige nationaliteter på skolen i disse måneder, hvor der hænges flag og 

sprogportrætter op omkring Søjlehallen. 

Der bliver tre 0. klasser kommende år, hvor der pt er indskrevet 64 børn. 

Der arbejdes på pædagogpåsætning til kommende skoleår. 



Forældrene: 

På 1. årgang er der afklarethed omkring klassesammenlægningen, men man er spændt på hvordan 

klasser og lærerfordeling kommer til at se ud. 

Fra 2. årgang: 

Forældrerådet har eftersøgt at der er et billede af lærere og pædagoger på årgangen. 

Forældrene har en opmærksomhed på at tage godt imod nye forældre på årgangen, så de hurtigt 

bliver involveret i forskellige aktiviteter. 

Der efterspørges et overblik over forskellige traditioner gennem et skoleliv på hjemmesiden og Aula. 

For forældre til 9. klasserne fylder prøver og afslutningsarrangementer også. 

 

  
3  Oplæg fra 

skoleudviklingssamta
len 
(TK) 

  20 min  TK præsenterer slides fra skoleudviklingssamtalen. 

4  Skolebestyrelsesvalg   5 min Gennemgang af plan for skolebestyrelsesvalg 2026. Information om valget sendes ud på Aula. 
Henriette, Rebecca og Charlotte deltager som repræsentanter på opstillingsmødet d. 28. maj  

5 Spisning   20 min  
 

5  Orientering vedr. 

Modtagelsesklasser 

(Mie) 

  20 min  Gennemgang af klasserne og grundlaget for modtageklasser.  
Der er fokus på at vores modtageelever så vidt muligt skal gå på distriktsskolen, så vi ikke skal 
udsluse alle modtageelever til Samsøgades Skole, og dermed kraftigt øge andelen af tosprogede 
elever i almenklasserne. 
Der er et højere og bekymrende fravær i modtageklasserne, i særdeleshed i MOB og MOC.  
Vores elever i MOC, der er på skolen i det skoleår, der svarer til 9. årgang, skal som 
udgangspunkt gå til afgangsprøver på helt almindelige vilkår. Det er naturligvis vanskeligt, når 
man har sproglige udfordringer og ikke en ballast i 10 års dansk skolegang. 
Selv med de ekstra ressourcer vi tilfører er det en stor og svær opgave at løfte. 
Vores ukrainske elever har ofte også en ukrainsk skolegang online ved siden af den danske. Det 
er også betydende for de kræfter eleverne har til deres skolegang i modtageklasserne. 
Pt er der til kommende klasser indskrevet: 

MO0: 8 elever 

MOA: 13 elever 

MOB: 4 elever 



MOD: 0 elever 

Der er en forventning om at vi får visiteret elever til 10. klassestilbuddet, hvor der er en anden 

visitationsproces også i forhold til øvrige ungdomsuddannelser.  
6  Nyt fra Principudvalg   10 min  Der er ikke nyt. De har ikke kunnet mødes.  
7  Evt.    10 min    

  

 

 


